

Директору
Некоммерческого фонда социальных,
культурных, образовательных и
экологических проектов «Исток»
Медведеву В.А.

Уважаемый Виктор Александрович!

С большой радостью воспринял информацию о том, что Вы планируете подать заявку на президентский грант проекта «Первые в логове врага». Проект направлен на проведение мероприятий, посвященных 80-ю заброски разведывательных групп в тыл врага в период подготовки и проведения Восточно-Прусской операции 1944-1945 годов.

Дело серьезное и нужное, особенно для тех, кто находится на пороге вступления в самостоятельную жизнь. Это мощный рычаг воспитательного процесса, в плане привития чувства патриотизма, верности идеалам духовного и морально-нравственного сознания юного гражданина.

«Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно. Неуважение оной есть постыдное малодушие». Эти слова поэта-пророка А.С.Пушкина, сказанные без малого два века тому назад и сегодня звучат набатом.

Последний из группы «Джек»

Юшкевич Г.В.

*Эта акция затронет каждое горячее сердце
вспоминанием о временах и людях героической эпохи,
для которых Родина и Честь были символом святости
и Правого дела, заставит осознать масштабность
трагедии и человеческую боль, которую принесла
война и воспоминат гордость за мужество и массовый
героизм советских людей!*

*Григорьев
07.03.2023г.*